

文件(1) 编辑(2) 查看(3) 收藏(4) 工具(5) 帮助(6)

后退(7) 前进(8) 搜索(9) 收藏夹(10) 邮件(11) 网页(12) 报网互动(13) 街拍(14) 一起聊吧(15) 昨日新闻排行榜(16)

地址(17) http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接



网友热议自费出书

自娱自乐 但也要量力而为

自掏腰包出本书，自娱自乐。10月14日，本报第7版刊发了《夕阳染霞分外红 浓墨丹心一卷书瑞城兴起老年人自费出书热》一文后，引起本报不少网友和读者的热议。有网友认为，对于有闲有钱的离退休老人来说，出书是件好事，不仅让他们有了精神寄托，同时也丰富了他们的晚年生活。也有不少网友提出反对意见，有些老人为了出书，不惜节衣缩食，拼命省钱，甚至到了盲目的地步，这样来，出书非但不能让他们身心愉悦，还为此背上沉重的负担，并不可取。

网友“漫漫人生路”：前几年流行中青年出书，现在又轮到老年人了，这流行也像是会传染似的，挺有意思。我觉得出书这事吧，完全得看个人的想法，他们觉得有必要出，那就出呗，反正是自己掏腰包。像我们单位，就有好几个同事都出过书，然后逢人就送一本。我觉得他们出书的目的无非就是两个，一来为了总结一下自己的工作成绩或回顾经历，二来多多少少可以出点小名。

网友“夜夜磨菜刀”：我觉得这是生活富裕之后的必经之路，说明人们正从最初注重物质层面向注重精神层面过渡了。我也收到过好几本同事、熟人送来的书，虽然收到书的时候会夸赞几句，但过后就扔在书架上沾灰了。我觉得，这种书没有几个人看，即使看也不会仔细，随手翻罢了，想想觉得挺对不起送书的人。这种书对于作者的意义远远大于读者，我们这些收到书的人，一不留神就成了别人收获成就感的道具了。

网友“映日荷花”：我家的书柜专门有一层放瑞安人出的书，其中

有一些书纯粹是作者大半辈子的经历和总结，坦白说，文笔不咋样。但从另一个角度来说，他们愿意把自己的人生经历袒露在亲朋好友面前，也是给晚辈重新认识自己的一个窗口。有时翻翻也挺有意思。

网友“乖乖小皮”：最近几年个人出书越来越普遍了，尤其是一些退休老干部和文学爱好者，而且现在出书又很方便，几千元钱就可以买一个书号，两三万元就可以出一本书，这对于有钱的瑞安人来说，根本不算什么。老人们有钱有闲，找点事情让自己忙碌起来，我觉得这事挺好，但也不能太盲目，我以前曾听过有个老人看别人都出书，自己也眼红，但因为经济条件有限，为了能圆出书梦，他不仅节衣缩食，甚至还撑着病体去打工。

网友“HELLO KIKI”：我也觉得凡事都得量力而为，不能盲目跟风。尤其是像现在，如果不是通过正规的出版途径，最终被骗钱财的事也不是没可能发生。所以奉劝热爱出书的老人还是悠着点，多长个心眼。

记者：赵本山有句经典的小品台词：“看书都看不下来写啥书啊……你要写《月子》，我也写本书，《侍候月子》，吹嘘。”所谓“人过留名，雁过留声”，出书已成为当今的一种时尚。毫无疑问，这种现象在一定层面上是一种积极、有益的社会文化现象，体现了一种时代特征，应当受到社会的尊重和认可。然而，有些网友担心的情况也是存在的。因此，自费出书，尤其是老年人自费出书，更应该从实际出发，量力而为，切忌过分追求“青史留名”而得不偿失。

(陈成成)

温州老干部“一键通”手机受推崇

近日，一款集紧急求助、家电维修、家政服务、健康保健、生活照料等功能为一体的便携式温州老干部“一键通”手机受到老干部及家属们的热烈推崇。

据悉，该手机是中国电信发挥资源和技术优势，组建温州老干部“一键通”服务系统后，推出的一项为广大离退休干部提供应急服务和家政服务的民生工程。温州老干部“一键通”应急服务中心是专门为全市离退休干部提供居家养老“一键通”应急便民服务的专业化团队，在组织架构上隶属于中国电信温州分公司114号码百事通中心，在业务上接受温州市委老干部局的指导和管理。现中心有专职服务人员10人，同时依托114号码百事通200名服务人员和全市6000名电信从业人员，为全市三区八县市3000多名离退休干部提供7×24小时的应急便民服务。

温州老干部一键通中心成立至今，已接受有效呼叫155684次，其中紧急救助服务3000余次，为成功抢救老干部及家人的生命

赢得了宝贵时间；受理便民服务1万余次，受到了广大老干部的一致好评。目前，“一键通”已实现温州市全覆盖，为老同志提供居家养老服务解决后顾之忧。

据了解，该手机具有“五大、一小、十方便”的特点。五大，即指“显示屏大、字体大、按键大、声音大、电池容量大”；一小，即辐射小（电磁辐射量相当于电视遥控器的三分之一）；十方便，即“可当警笛用、提醒按时吃药、读短信、报时、助听、当收音机、当电筒、方便携带、方便亲情联系、一键急救服务”。



瑞安市安诚投资管理有限公司解散公告

瑞安市安诚投资管理有限公司股东会于2011年10月13日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。（联系人：蔡利杰，联系电话：65180166，地址：瑞安市安阳街道侨信大厦20层B室，邮编：325200）

瑞安市安诚投资管理有限公司清算组
2011年10月17日

声明

机动车号牌浙CNT051的普通二轮摩托车所有权人已申请机动车状态锁定，请车辆使用人见报后30日内到辖区车管所申请办理机动车转移登记手续，逾期后果自负。

车主：周名友
2011年10月17日

瑞安法院委托房产拍卖公告

受瑞安市人民法院委托，定于2011年11月1日下午3时在瑞安市瑞光大道28号华都大酒店4楼飞云厅举行拍卖会，对下列标的依法向社会进行公开拍卖：

一、拍卖标的

1、盛林弟 瑞安市安阳街道周湖村阳光北路8幢1单元501室，建筑面积157.39平方米（房产已登记、土地已登记，但土地性质部分集体部分国有出让，且土地登记在项金清、项建平2人名下，盛林弟未办理过户手续），起拍价：130万元。

2、蔡春武 温州市瓯海区仙岩李山村温瑞北路12号二楼及违章建筑，建筑面积278.46平方米（房产已登记、土地已登记，性质国有划拨），起拍价：60万元。

3、陈积标、尤阿玉 瑞安市安阳街道周家桥小区20幢1单元501室，建筑面积161.35平方米（房产已登记、土地未登记），起拍价：170万元。

4、谢作周 瑞安市安阳街道之江花园山茶花1幢204室，建筑面积137.24平方米（房产及土地已登记，土地性质国有出让），已出租至2011年12月30日，起拍价：160万元。

二、咨询、展示时间、地点：即日起至10月31日下午止，标的物现场。温州公司地址：温州市杏花路侨房大厦二楼

三、报名时间、地点：10月30日全天，瑞安市瑞光大道28号华都大酒店1126室

四、注意事项：1.请执行当事人、担保物权人、优先购买权人或者其他优先购买权人于拍卖日到场，缺席视为放弃相关权利。2.以上标的以展示现状为准，面积均以证载面积为依据，如有差错，以委托资料为准。3.拍卖标的如系集体土地的，竞买人限瑞安市范围内农业户口人员。4.以上标的设有保留价。5.案件需要法院有权在拍卖前撤回拍卖。6.违章建筑部分买受人自觉接受行政部门处罚。

五、有意竞买者，请持有效证件及复印件和标的的起拍价10%的保证金（开户银行：工行城西支行，账号：1203208019200062249）到报名地点办理报名手续，领取号牌和资料。拍卖成交者，保证金冲抵拍卖成交价款；拍卖不成者，保证金无息退还。

汇丰拍卖行网址：<http://www.hfauction.cn/>

咨询电话：13057746206 88529250

瑞安工商监督电话：0577-65611172

瑞安法院监督电话：0577-65813795

温州汇丰拍卖行有限公司
2011年10月17日



饮料砸到人不道歉还给人一巴掌

一见打电话报警他就开车溜了

仁和：乱扔垃圾不仅不道歉，而且给了我一巴掌，还扬言要打死我。

记者：发生什么事了？怎么那么嚣张？

仁和：前几天我锻炼回来，走到万松路一快餐店门前时突然感觉腿上一阵冰凉，一摸全是水，还黏乎乎的。原来是一名女子将喝完的冰饮料丢在我脚边，于是我就嘟囔着说：“垃圾乱扔，丢到人也不道歉。”

记者：那女子说要打你？

仁和：那女子瞪了我一眼，非但没有道歉，还叫来了身后正在停车的男子。男子一上前，二话不说就给我了一巴掌，大声呵斥：“要我道歉你做梦。”

记者：路人都没有上前评理吗？

仁和：路人见此都吓怕了，躲得远远的。我一个50多岁的人和他们理论。

记者：人单力薄，还是赶紧报警。

仁和：是啊，我边说边按手

机报警，刚开始对方以为我说说而已，居然还吓我说：“不信不信，我找人打死你！”后来见我真打报警电话了，他回头就开车走了。

记者：附近有没有监控？车牌号你记得吗？

仁和：我跟民警去了派出所做笔录。民警说那里没有监控。加上天黑，我也没看清车牌号。总之，被人打了一巴掌真是很冤枉啊。

(孙文静)

家里老人病重保姆要回家

加工资后老人突然精神起来

摇滚的百合：我保姆全家都上微博了。

记者：上微博就成名了。到底是为什么上的微博？

摇滚的百合：前几天保姆跟我说，家里老人得了重病快不行了，她老公和女儿要提前赶回去，她再帮我带两天孩子回去。

记者：你家保姆挺尽责的，家里老人病成这样了还有心思先帮你带好孩子。

摇滚的百合：本来我挺感激的，给了她几百元钱，还放了她一天假去买点特产带回家。没想到，我同事那天去移动营业厅办业务时，居然看到我家保姆全家人在买

手机。

记者：不是说她老公和女儿都回老家了吗？你同事会不会是认错人了？

摇滚的百合：同事给我打电话时，我也怀疑她会不会认错了。几分钟后，她拍了保姆全家的照片发到微博上。我一看，傻眼了，照片里保姆全家看起来有说有笑挺开心的。

记者：保姆回来你问她了吗？

摇滚的百合：不敢问，怕揭穿了以后保姆会生气走人，或者对我孩子不好。要知道，现在换个保姆不知道多麻烦，我朋友家孩子才1岁多，保姆换了20多个了。

记者：可也不能这么被保姆欺负啊。

摇滚的百合：我本来一肚子火，后来我婆婆说，会不会是工资低了但保姆不好意思开口。

记者：要加工资也不需要拿家里老人来说事啊。

摇滚的百合：当天晚上，我婆婆给她加了几百元工资。没想到，几天后，保姆居然说家里老人可以吃饭了。从只能靠打营养针维持生命到可以吃饭，这才几天时间啊。

记者：现在保姆可真会想法折腾人，你还是早点学会独立带孩子吧。

(孙文静)